


Elige tu 
propio líder





La realidad 
en tres titulares







Para comenzar, ¿cómo 
describirías el humor social 
actual en Argentina?

Desgastados



¿Creés que los resultados de 
las elecciones presidenciales 
que se llevarán a cabo este 
año afectarán este humor 
social en Argentina? 

Luz al final del túnel



Te espero con ansias
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10,2%
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12,0%

¿Qué te genera más 
expectativas a nivel 
personal este año?





¿Qué esperás de un 
presidente?

Se busca: líder

38,8%

20,1%

18,9%

12,7%

8,6%

1,0%



¿En qué tono te parece 
que debería comunicar 
un presidente?

Cantame la posta

2,6%

39,5%

12,9%

10,1%

8,6%

7,5%

0,8%

17,9%



Y de cara a las próximas 
elecciones presidenciales, 
con distintos candidatos y 
frentes...

Nuevos aires

¿Cuán de acuerdo estás con la frase “mejor 
conocido que malo por conocer” o “más vale 
malo conocido que bueno por conocer”?



Cambiando de tema, como 
presidente te gustaría un 
político que se enfoque de 
manera urgente en...

Prioridad uno
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1,8%

1,3%

1,5%

0,4%

17,6%

14,5%

9,5%
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¿Creés que los políticos 
deberían buscar acuerdos 
con sus opositores para 
lograr objetivos?

“Solo les pido que se 
vuelvan a juntar”

54,4%

31,3%

9,6%

4,5%





¿Con cuál de estos referentes 
políticos realizarías las 
siguientes actividades?

No, gracias

Dejarle el cuidado de tu hijo/a

15,0%

13,1%

8,1%

16,7%

47,1%



El Pichichi al frente

¿Con cuál de estos referentes 
políticos realizarías las 
siguientes actividades?

17,3%

13,5%

8,9%

20,6%

39,7%

Ver un evento deportivo



La mesa de los argentinos

¿Con cuál de estos referentes 
políticos realizarías las 
siguientes actividades?

18,1%

18,0%

14,7%

22,0%

27,3%

Comer un asado



Vacaciones de todo, 
hasta de la política

¿Con cuál de estos referentes 
políticos realizarías las 
siguientes actividades?

12,7%

11,8%

10,0%

19,4%

46,1%

Irte de vacaciones



Al mercado lo que 
es del mercado

¿Con cuál de estos referentes 
políticos realizarías las 
siguientes actividades?

23,2%

12,8%

10,7%

19,5%

30,8%

Iniciar un emprendimiento



Comprometido/aCarismático/a

Ahora vamos a nombrarte a 
una serie de dirigentes y 
algunas cualidades como 
líderes. Nos gustaría que nos 
digas qué tipo de líder pensás
que es cada dirigente

No es líderDialoguista Autoritario/aOportunista
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Comprometido/aCarismático/a No es líderDialoguista Autoritario/aOportunista
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Ahora vamos a nombrarte a 
una serie de dirigentes y 
algunas cualidades como 
líderes. Nos gustaría que nos 
digas qué tipo de líder pensás
que es cada dirigente

35,7%
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12,7
%
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¿Y a qué partido político y/o 
frente ves mejor preparado 
para mejorar…?

JxC FdT Izquierda PJ no KLiberales Ninguno Ns/Nc



33,0%

26,3%

23,7%

4,0%

Si hablamos de 
espacios/partidos o frentes 
electorales, ¿a quién votarías?

3,3%

3,4%

2,2%

4,2%





La 
información
en tus manos

https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-mayo23/


Ficha técnica
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